

узнай здесь



Пенсионеры начали получать проиндексированные на 10% пенсии. Анонс публикации

Автор: текст : Ирина Александровна ЛЕВИНА, руководитель КС ПФР в г. Новороссийске
06.06.2022 18:29

***Пенсионный фонд начал перечислять пенсионерам проиндексированные с 1 июня выплаты. Пенсии в повышенных размерах доставляются получателям через почтовые отделения в соответствии с графиком доставки и банки. Индексация проведена автоматически
, обращаться в Пенсионный фонд за перерасчетом выплат не нужно.

***Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .